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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 08 DE MARÇO DE 2023. FOI REALIZADA A 
SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE, LINDINALDO ANDRADE 
DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES,  LEONARDO FIGUEIREDO GOMES, 
JOSEFA JOSIANE BARBALHO, GEILSA DO NASCIMENTO, NILTON XAVIER, MARIA 
JOSE NUNES VILELA E JOSAEL INACIO DE LIMA. OS VEREADORES RAFAEL MELO 
E A VEREADORA MARIA ELIZABETE NÃO COMPARECEU A SESSÃO POR MOTIVO 
DE SAUDE. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE MANDOU QUE FOSSE LIDA A 
ATA ANTERIOR, APÓS LIDA E DESCUTIDA A MESMA FOI APROVADA POR 
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DEU INICIO AOS TRABALHOS DA 
CASA, CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA UM PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 
03/2023, ONDE O MESMO DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DAS 
DIARIAS DA CAMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, QUE APÓS LEITURA O 
PRESIDENTE PASSOU PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DÁ 
SEU PARECER, ONDE A COMISSÃO DEU O PARECER AO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO. EM SEGUIDA O MESMO FOI PASSADO PARA AS COMISSÕES DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO DÁ SEU PARECER, ONDE A COMISSÃO FOI 
FAVORAVEL AO PROJETO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O PARECER DAS COMISSÕES, ONDE OS PRESENTES VEREADORES 
APROVARAM POR UNANIMIDADE. A VEREADORA MARIA JOSÉ RESALTOU QUE 
ESTA LEI JÁ EXISTE NA CASA APENAS FOI FEITA UM REAJUSTE DOS VALORES 
E ANTES DE SER COLOCADO PARA VOTAÇÃO E ESTUDADA JUNTAMENTE COM 
A ASSESSORIA JURIDICA DESTA CASA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU O PROJETO DE RESOLUÇÃO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO, ONDE A 
MESMA FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. AINDA CONSTAVA NO EXPIDIENTE 
DO DIA QUATRO REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO VEREADOR PRESIDENTE 
LINDINALDO ANDRADE E JOSAEL INACIO DE LIMA. EM SEGUIDA FOI PASSADO A 
LEITURA DOS MESMOS. REQUERIMENTO DE N° 01/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR LINDINALDO ANDRADE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO QUE 
SEJA COLOCADO TRES POSTE NA QUADRA DE AREIA POR TRÁS DO GINASIO DE 
ESPORTE, QUE APÓS JUSTIFICATIVA O MESMO FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO DE Nº 02/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSAEL INACIO DE LIMA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO A REFORMA DA 
BUEIRA NA ESTRADA QUE LEVA PARA CAPOEIRAS, APÓS JUSTIFICATIVA O 
MESMO FOI DESCUTIDO POR TODOS E APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO DE Nº03/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSAEL, 
SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO QUE SEJA FEITA A MANUNTENÇÃO DAS 
ESTRADAS DO NOSSO MUNICIPIO, APÓS JUSTIFICATIVA E DESCUTIDO POR 
TODOS O MESMO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 
04/2023, SOLICITANDO A EXTENSÃO DA REDE DE AGUA NO DISTRITO PIRANGA 
QUE SAI DA FARMACIA ATE JUNIOR DE DR. CANINDÉ, ONDE O MESMO FOI 
DESCUTIDO POR TODOS E APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS 
CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA. 
USOU DA MESMA O VEREADOR NILTON XAVIER, BOM DIA A TODOS PRESENTES, 
QUERO DESEJAR UM FELIZ DIA DAS MULHERES PARA TODAS. POIS SABEMOS 
QUE E UM DIA MUITO ESPECIAL. QUERO AQUI FAZER UM APELO AO SENHOR 
PREFEITO QUE SEJA FEITO O CORTE DE TERRA. USOU DA MESMA A 
VEREADORA JOSEFA JOSIANE, BOM DIA A TODOS, PARABENIZO TODAS AS 
MULHERES BOMJESUSENSE, POIS SABEMOS QUE TODO DIA E DIA DA 
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MULHER,POIS A MULHER E ESPECIAL EM TODOS OS ASPECTOS. E TAMBEM 
QUERO APROVEITAR PARA PEDIR AO PREFEITO QUE SEJA FEITA UMA 
MELHORIA NAS PASSAGENS MOLHADA DO MUNICIPIO. USOU DA MESMA A 
VEREADORA MARIA JOSÉ NUNES, BOM DIA A TODOS E PARABENIZO PELA DATA 
E DESEJO A TODAS AS MULHERES QUE DEUS ABENÇÕE GRANDEMENTE CADA 
MULHER E SOMOS TUDO QUE QUIZERMOS, POIS A MULHER CADA DIA ELA ESTÁ 
PROCURANDO CRESCER MAIS. POR ISSO PARANENIZO A TODAS POIS TODOS 
OS DIA É DIA DA MULHER. USOU DA MESMA VEREADOR LEONARDO, 
PARABENIZO A TODAS AS MULHERES E EM ESPECIAL AS MULHERES DA MINHA 
VIDA, MINHA MÃE, MINHA ESPOSA E MINHA IRMÃ. USOU  A VEREADORA GEILSA, 
PARABENIZO TODAS AS MULHERES PELO SEU DIA, POIS SOMOS MULHERES 
FORTES E GUEREIRA, PARABENIZO EM ESPPECIAL AS MULHERES DE MINHA 
FAMILIA E TODAS AS COLEGAS DESTA CASA. USOU DA MESMA O VEREADOR 
JOSAEL INACIO, BOM DIA A TODOS E DESEJO UM FELIZ DIA PARA TODAS AS 
MULHERES, POIS A MULHER E MUITO ESPECIAL NA VIDA DE TODOS NÓS, 
QUERO AGRADECER AOS COLEGAS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DOS 
MEUS REQUERIMENTOS E AGRADECER A PRESENÇA DE VALDINHO FILHO AO 
EX PREFEITO MOACIR PELA PRESENÇA NESTA CASA. USOU DA MESMA O 
PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE, BOM DIA  A TODOS PRESENTES, HOJE E 
UM DIA ESPECIAL UMA DATA COMEMORATIVA, DEIXO AQUI MEUS PARABENS AS 
COLEGAS VEREADORAS DESTA CASA, POIS HOJE SOMOS NOVE  E QUATRO 
SÃO MULHERES VEJO CADA VEZ MAIS AS MULHERES BUSCANDO SEUS 
ESPAÇO. GOSTARIA DE ESTENDER MEUS PARABÉNS PARA MINHAS AMIGAS 
DESTA CASA  E DESEJAR A TODAS AS MULHERES QUE FAZEM PARTE DA MINHA 
VIDA , FICO TRISTE POR NÃO TER A MAIS IMPORTANTE DE TODAS DO MEU LADO 
QUE E MINHA MÃE, MAIS TENHO MINHA IRMÃ, MINHA AVÓ, MINHA EX MULHER 
QUE ME DEU TRES PRESENTES NA MINHA VIDA QUE SÃO MEUS FILHOS E MINHA 
COMPANHEIRA DE HOJE. ISSO ME DEIXA MUITO EMOCIONADO, POIS HOJE 
TENHO VARIAS MULHERES NA MINHA VIDA POR ISSO AGRADEÇO A DEUS POR 
A VIDA DE CADA UMA DELAS. DESEJO A TODAS UM DIA INTERNACIONAL DA 
MULHER MARAVILHOSO PARA TODAS QUE DEUS ESTEJA ABENÇOANDO CADA 
UMA. QUERO AGRADECER A PRESENÇA DE VALDINHO FILHO DE MOACIR 
AMARO E NOSSO AMIGO DEPUTADO ROBERTO VILELA POR ESTÁ NESTA CASA 
NOS PRESTIGIANDO. NINGUÉM USOU DA PALAVRA  O PRESIDENTE DEU POR 
ENCERRADA A SESSÃO 
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